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Estratto dal verbale della seduta del 01/12/1999








L’anno millenovecentonovantanove il giorno uno del mese di Dicembre alle ore 15:00, convocata dal Presidente, si è riunita la Giunta Provinciale nella sala delle proprie sedute, per deliberare sugli oggetti iscritti all’ordine del giorno.





Presiede PATTUZZI GRAZIANO, Presidente della Provincia, con l’assistenza del Segretario Generale RONCHETTI GIORGIO.





Sono Presenti :





PATTUZZI GRAZIANO	Presidente	Presente


MUZZARELLI GIAN CARLO	Vice Presidente	Assente


BERGIANTI CLAUDIO	Assessore	Presente


CASAGRANDE ANDREA	Assessore	Presente


CORSINI ENRICO	Assessore	Presente


DIAZZI MORENA	Assessore	Presente


LUGLI MARIO	Assessore	Presente


MALETTI MAURIZIO	Assessore	Presente


RAZZOLI GIORGIO	Assessore	Presente








Presenti N. 8 Assenti N. 1





Il Presidente, constatato che la Giunta si trova in numero legale per poter validamente deliberare, dichiara aperta la seduta.





OGGETTO n. 769 :


PIANO DI INTERVENTO IN MATERIA DI SERVIZI PER IL LAVORO DI CUI ALLA DELIBERA DI GIUNTA REGIONALE N. 1114/99.
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LA GIUNTA PROVINCIALE








	Vista la deliberazione di Giunta Regionale n. 1114/99 “Assegnazione finanziaria e disposizioni per la realizzazione da parte delle Province di piani di intervento relativamente alle competenze loro attribuite in merito all’inserimento lavorativo” con la quale la Regione assegna un finanziamento alla Provincia di Modena pari a L. 390.018.619;


	considerato che la sopracitata deliberazione di Giunta Regionale nell’indicare gli obiettivi da perseguire e le iniziative realizzabili, stabilisce inoltre che:


i piani di intervento provinciali possano prevedere: 


misure di politica attiva locale finalizzate all’inserimento lavorativo ed all’organizzazione di reti territoriali che prevedano l’integrazione fra soggetti pubblici e privati;


attività finalizzate all’organizzazione dei servizi per il lavoro e delle nuove competenze;


i piani provinciali devono essere coerenti con le finalità e le azioni previste nelle “Direttive attuative per la formazione professionale e per l’orientamento 1997-99”;


il finanziamento sarà erogato alle Province con la seguente modalità: il 50% a presentazione dei piani di intervento, la quota restante a saldo dietro presentazione di una relazione a consuntivo delle azioni realizzate, delle spese sostenute e degli obiettivi raggiunti; 


vista la deliberazione di Giunta Provinciale n. 722 del 09/11/1999 con la quale si è preso atto della sopracitata Deliberazione di Giunta Regionale;


considerata la necessità di presentare alla Regione Emilia Romagna il piano di intervento in materia di servizi per il lavoro anche al fine di ottenere l’acconto sul finanziamento;


	visto il parere favorevole espresso dal dirigente responsabile del servizio interessato e dal responsabile di ragioneria, rispettivamente in ordine alla regolarità tecnica e contabile del presente atto, ai sensi dell'articolo 53 della legge 8 giugno 1990 n. 142 e successive modifiche;


	ad unanimità di voti espressi nelle forme di legge





D E L I B E R A





di approvare il piano di intervento per la preparazione e l’esercizio delle funzioni attribuite alla Provincia di Modena dalla legge regionale n. 25/98 in materia di servizi per il lavoro come da allegato A, il quale costituisce parte integrante del presente atto;


di inviare il presente atto, comprensivo dell’allegato A che ne costituisce parte integrante, alla Regione Emilia Romagna al fine di ottenere il 50% del finanziamento complessivamente spettante alla Provincia di Modena;


di rendere il presente atto immediatamente eseguibile.








 PROVINCIA  DI  MODENA�
�
  Per allegato vedere il Volume 





       degli allegati al N. 1841�
�



�
Letto, approvato e sottoscritto.





	IL PRESIDENTE	IL SEGRETARIO GENERALE


	F.to PATTUZZI GRAZIANO	F.to RONCHETTI GIORGIO








La presente deliberazione, che consta di facciate di numero pari a quelle numerate, è copia conforme all’originale.





		IL V. SEGRETARIO GENERALE


	__________________________








La presente deliberazione è stata pubblicata in copia conforme all’Albo Pretorio di questa Provincia, per quindici giorni consecutivi, a decorrere dalla data sotto indicata.





Modena,  04/12/1999





	IL MESSO NOTIFICATORE	IL SEGRETARIO GENERALE


	F.to ANTONIOLLI BIANCA	F.to RONCHETTI GIORGIO








PROVINCIA  DI  MODENA





Divenuta esecutiva in data 14/12/1999





		IL SEGRETARIO GENERALE


		F.to RONCHETTI GIORGIO








E’ copia conforme all’originale.





Modena, ________________





		IL SEGRETARIO GENERALE


	________________________
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